

Розовые пантеры точили коготки в Женеве | Les panthères roses "visitent" Genève

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 28.10.2009.



Грустно смотрела на прибывших полицейских разбитая витрина магазина "Chatila" в Женеве (© TG)

Банды из Восточной Европы, совершившие серию ограблений ювелирных магазинов, «поработали» недавно и в центре города.

Le célèbre gang de cambrioleurs est suspecté d'avoir pillé des bijouteries cet été.
Les panthères roses "visitent" Genève

Уже много месяцев в европейских столицах действует банда грабителей «Розовые пантеры», жертвами которой становятся лучшие ювелирные магазины. Свое красивое название банда получила в Англии, когда один из украденных бриллиантов был обнаружен спрятанным в баночке крема, как в фильме «Розовая пантера».

Банда начала действовать в конце 90-х годов, а костяк ее составили бывшие военные из Сербии. «Розовые пантеры» используют фальшивые документы, после налета мгновенно покидают страну, а драгоценности практически никогда не находятся. Интерпол считает, что «Розовые пантеры» вывозят ценности через интернациональные транспортные компании. Затем украшения поступают на черный рынок, а вырученная наличность инвестируется частично в строительство недвижимости в Сербии и Монтенегро.



Июль 2009 года, ограбление ювелирного в Ивердоне (edipresse.ch)

Рекордная добыча досталась балканской группировке в декабре 2008 года в Париже - тогда из магазина ювелирного дома Harry Winston грабители со «славянским акцентом» унесли драгоценностей на 80 миллионов евро. Работали "Розовые пантеры" и в Швейцарии - в Женеве и других городах. Например, в мае нападению подвергся женевский ювелирный дом «B and B», магазины которого расположены на улице Мон-Блан и на улице Сите. А в августе - магазин ливанского ювелира Элиа Шатила «Chatila» на рю дю Рон. Среди бела дня четверо вооруженных преступников в головных уборах и париках разбили витрины, схватили выставленные украшения и скрылись на скутере. Все это не заняло и двух минут.

На прошлой неделе один из задержанных по ограблению магазина «Chatila», 27-летний уроженец Сербии, предстал перед судебными заседателями, которые решали вопрос продления его предварительного заключения. Он рассказал, что добыча составила около 300 тысяч франков. При этом отказался опознать сообщников, заснятых камерой наблюдений.

Его товарищ по банде, задержанный в Италии, вскоре должен быть переправлен в Женеву, - поделился информацией источник в полиции с газетой Tribune de Genève. Следователи надеются, что он будет более разговорчив и предоставит доказательства принадлежности женевских грабителей к «Розовым пантерам». Адвокат задержанного, Дарио Николич, отверг подобные измышления, сказав, что и 300 тысяч франков для «пантер» - неинтересная добыча, и операции свои они обставляют более красочно.



После неудавшейся попытки ограбления в Лозанне разбитая дверь магазина закрыта картоном (edipresse.ch)

Но аналогичный налет, авторами которого стали «Розовые пантеры», произошел в апреле 2007 года в Дубаи. Бандиты ворвались в крупную коммерческую галерею на двух мощных автомобилях, пробили витрину ювелирного магазина и скрылись, унося с собой ценностей на 15 миллионов франков.

Интерпол и полиции разных стран уже много лет борются с этой организацией. «Работа сложна тем, что «Розовые пантеры» представляют собой не типичную пирамиду с руководством на вершине, а какую-то другую, совершенно мистическую структуру, - делится один из расследователей. - И попавшись, члены банды предпочитают отбыть длительный срок в тюрьме, но не делиться своими секретами».

Женевская полиция надеется, что именно ее расследование прольет свет на криминальную структуру и поможет задержать преступников.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Ограбление века: блестящая добыча](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/rozovye-pantery-tochili-kogotki-v-zheneve>